#### 拓展教育阵地 提升教育质量

## 武邑中学高一年级开展爱国主义教育活动

本报讯(马博文)为了培养学生的 自主学习能力,进一步拓宽学生的教 育阵地,加强对学生的爱国主义思想 教育,让学生学习和继承民族精神、革 命精神,不断增强民族自信心和自豪 感,7月3日,武邑中学高一学生来到 教育基地参观学习,陶冶心灵,增长见

法治教育基地通过学生喜闻乐见 的方式从防范电信网络诈骗、防范校 园欺凌事件等方面展开科普,同时结 合身边的青少年违法犯罪案例,引导 学生们认识到什么是违法行为。鲜活 的案例,真实的故事,让广大学生对法 律法规有了更加清晰的认识,有效增 强了大家学法、守法、用法的自觉性, 为创建安全文明校园环境奠定了坚实 的法律基础。

中华优秀传统文化中蕴含的不朽 精神、睿智哲理、永恒情感和基本价 值,是中华民族弥足珍贵的精神遗产 和永不枯竭的教育资源。让中华优秀 传统文化走进校园,对学生养成习惯、 陶冶情操、培养人格和激发民族自信 心,增强民族凝聚力,提升国家文化影 响力都具有非常重要的意义。

回顾过去,重温历史,了解先烈的 英雄事迹,聆听革命传统,是弘扬红色 文化、传承红色基因的有效形式。学 生们以满怀崇敬的心情参观了红色革 命教育基地,在思想上受到了深深的 震撼。他们纷纷表示:要继承先辈遗 志,弘扬爱国精神,努力学习,为祖国 的繁荣昌盛献上微薄之力。

"新中国成立以来,取得了-令世界瞩目的奇迹,让我感到无比自 豪。"一学生说到,自己作为新时代的 中学生,更应该不忘初心、牢记使命, 为中华民族的伟大复兴、为家乡发展 贡献自己的一份力量。



在全国人民欢欣鼓舞,热烈庆祝

中国共产党成立100周年之际,6月30

日上午,我荣幸地参加了武邑中学党

支部举办的"光荣在党50年"纪念章颁

发仪式。仪式庄重、严肃、亲切热情,

使我十分感动。党支部书记向我献

花,颁发证章,大家重温入党誓词,学

习党章,照相留念,这是我一生最幸福

的时刻。手捧证章,心潮澎湃,我想,

这是党中央给我的荣誉。当时我现场

写了一首《祝贺中国共产党百年华诞》

的诗,以表达我无限热爱党、跟党走的

利后,中国共产党领导人民推翻了蒋

介石的反动统治,经过土改,我家分得

了七亩地。我这个贫农的儿子,进入

了学校读书,是党把我培养成一名中

学教师;工作中我充分认识到,中国共

产党是以马克思主义、毛泽东思想武

装起来的全心全意为人民服务,为国

家独立富强,为实现共产主义坚强奋

斗的伟大正确的党,共产党的执政地

荣入党,从此我在党的关怀培养下,从

教40年,勤恳工作,教书育人,通过政

治课,使学生真正了解中国共产党的

性质、宗旨、伟大功绩,特别是党的十

八大以来,全国人民在以习近平同志

为核心的党中央领导下,在习近平新时

代中国特色社会主义思想的指导下,中

1965年,我在河北大学读书时光

位是历史选择,人民的选择。

我出生在抗战时期,抗日战争胜

决心和意志。







在中国共产党成立100周年之际,武邑中学84岁退休老党员马丙义荣获"光荣在党50年"纪念章。获得纪念 童后,马丙义老人心潮澎湃,作诗撰文,表达永远跟党走的决心和意志。

### 牢记初心使命

# 国面貌日新月异,中国人民从站起来进

而达到富起来、强起来,全国人民过上了 幸福生活,亿万人民欢欣鼓舞,深感恩 党,热爱党,决心跟党走。

我在武中工作的几十年中,亲身 经历了全体师生在党支部的领导下, 奋力拼搏,建成一个美丽的、规范的、 现代化的新武中,培养了千千万万名 学子步入高校,使武中成为了全国名 牌中学,在这期间,我也付出了全部精

忠孝不能两全,母亲病重瘫炕 年多,我没有守护过一天;自己不慎开 水烫伤了腿,水泡连片,仍坚持上班; 学生得了病需要熬中药,我就在家熬 好送服;妻子长期得病、治病,三个孩 子上学,生活压力特别大,我没有低 头,克服一切困难,坚持工作,当然这 些仅仅是微薄之力。

退休后我积极参加老干局活动, 并参加了武邑县关工委领导成员班 子,及时向学生进行热爱党、热爱祖国 的教育和革命传统教育,这期间,我细 致深入地了解县城青少年思想品德、 行为习惯情况,并写了一篇调查报 告。我多次到中小学校向学生作报 告。清明节时,在师生到任角祭奠英 烈时,我向师生讲述了1942年我八路 军在任角与日寇拼杀,300战士英勇杀 敌,壮烈殉国的悲壮故事,给学生进行 了生动真实的革命传统教育,激发了 学生热爱祖国,缅怀英烈,胸怀大志, 建设祖国的深厚感情。

2011年建党九十周年时,我被评 为衡水市离退休优秀共产党员。作 为一名老共产党员,我退休后一直坚 持政治学习,坚定理想信念,关心国 家大事。党的十八大、十九大以来的 重要文件,我都托人找来,认真学习, 做好笔记,掌握习近平新时代中国 特色社会主义思想的方方面面,经 常阅读习总书记治国理政的理论,中 国特色社会主义的理论和"不忘初心、 牢记使命"的论述。2019年,我在广场 与老同志们聊天时,发现有的人对"初

心使命"的含义不清楚,于是我就通过 学习,印了小资料,发给大家,使大家 明确了"初心使命"就是为中国人民谋 幸福,为中华民族谋复兴。

跟党奋斗一生

我的儿子和女婿是共产党员,我 经常教育他们要按人党誓词和党章及 其他规定,严格要求自己,勇于担当, 不谋私利,团结同志,做一名群众拥护 的模范。2020年初,疫情在武汉大爆 发,以习近平同志为核心的党中央领 导指挥疫情防控的全民阻击战,经过 几个月的艰苦奋战,取得了决定性胜 利。在世界疫情蔓延的大环境下,中 国创造了奇迹,经济持续增长。在此, 我经常向聊友们大讲中国共产党的英 明坚强领导和"人民至上、生命至上" 神圣崇高理念,大讲社会主义制度的 优越性,使人们更加认清了资本主义 的腐败、没落、非人道、无正义的黑暗 本质。大弟弟一生一直单身,几十年 受到党和政府无微不至的关怀和照 料,吃、住、用、医都是免费的,我经常教 育他要感谢党和政府,永不忘党的恩 情。我住的小区物业不全,我经常打 扫楼道,擦洗管道,清理院落,尽力做 一些对大家有益的事情。

现在我虽是耄耋之年,但身体硕 朗,思维清楚,每天看新闻联播,读书看 报,有时写些心得体会,知足长乐,看到 祖国欣欣向荣,繁荣昌盛,看到人民生 活幸福安康,心里特别高兴。去年我写 一篇顺口溜《老来乐》,登上了县诗联 协会办的《乡韵》刊物上。今后我要坚 持学习,紧跟党的战略步伐,坚守理想 信念,做一个永不褪色的共产党人

下面将《祝贺中国共产党百年华 诞》《手捧纪念章》两首诗分享给各位 读者,与大家共勉。

#### 祝贺中国共产党百年华诞

开天辟地为民众, 南湖红船始启航。 百万工农齐奋勇, 星火燎原红旗扬。 铲除三山建新国,

抗美援朝立东方。 两弹一星平地起, 吓坏美帝野心狼。 小康社会幸福感, 方略改革和开放。 八年脱贫载史册, 抗疫胜利命至上。 众志成城加油干, 民族复兴铸辉煌。

#### 手捧纪念章

手捧证章心澎湃, 斧头镰刀映彩红。 风雨跟党五十载, 获此殊荣老园丁。 日新月异祖国美, 名校武中出精英。 耄耋之年散余热, 跟党奋斗新征程。

马丙义

### 招标公告

我校拟对以下项目公开招标:

1、学校德馨苑住宅小区内幼儿园 用房租赁,建筑面积320余㎡。要求投 标人有幼儿园长从业经历,设置最低拦 标价20000元。

2、学校安全保卫服务采购项目招 标,服务期限3年,项目预算金额43.2万

3、学校保洁服务采购项目公开招 标,项目预算金额76.7万元。

4、学校餐厅排烟设施改造,项目预 算金额18万元。

5、学校餐厅采购无机房客货电梯 部,项目预算金额15万元。

欢迎各符合条件的投标人近期登 陆学校网站或衡水市公共资源交易信 息平台网站(http://hsggzy.hengshui.gov. cn/)自行下载招标文件并按招标文件规 定的时间、地点、要求参与投标。

> 联系电话:5738009 18532402819

### 河北武色中學